

国际足球

津门虎球迷开放日人气高

于根伟率众将士与千余名球迷现场互动

本报讯(记者申炜)昨日恰逢端午假日,加上国脚全部归队,天津津门虎队举办的2023首次球迷开放日活动,吸引了千余名球迷到场参与。主教练于根伟率领津门虎队全体将士为球迷奉上一堂精彩的训练课。

在端午假期,津门虎足球俱乐部特意邀请应届高三毕业生和年票会员参与观看津门虎队训练,并与教练球员零距离接触。昨天的天津酷热难耐,但球迷们还是提前一个多小时就抵达天津奥林匹克中心“水滴”体育场外场,热情十分高涨。大约有一千名球迷出现在场地边的临时看台上,可见津门虎队的人气之高。

训练开始前,于根伟也见到了从国字号队伍返回的国脚巴顿、王秋明和明天,对他们的训练态度和比赛表现给予表扬,并且鼓励所有球员在中超联赛中拿出好的表现,力争入选国家队。于根伟语重心长地对球员们说:“入选国家队肯定会牺牲自己的休息时间,不过等你们退役的时候,一定会为自己的努力而自豪。”

巴顿在接受记者采访时表示:“能够为国家队奉献出自己的能力是责任也是荣誉,这激励着我们每一个人。希望能够有更多的球员为国家队奉献自己的力量,也希望我们有更多球员入选国家队。目前距离中超

联赛还有一周多时间,我在体能上应该问题不大。”

这堂训练课,津门虎队还出现了一名试训球员,他就是2003年出生的叶子民。作为西甲塞尔塔基金会与万达青训合作项目的球员之一,叶子民曾经入选过中国青年队。当然,想要留在津门虎队,叶子民还需要拿出亮眼的表现才行。

训练结束后,津门虎队和球迷们进行互动。一名坐在轮椅上的小球迷被邀请到活动现场,于根伟专门和他互动并赠送签名足球。此外,津门虎队还向应届高三毕业生们赠送了队巾等礼物。

切尔西推进“瘦身”

本报讯(记者王梓)在坎特自由转会至吉达联合队后,切尔西队继续推进“瘦身”计划。截至目前,包括库里巴利、齐耶赫以及门迪在内的多名球员已基本确定会离队,这将至少为俱乐部带来超1亿欧元的收益。

之前的冬季转会窗口,切尔西俱乐部豪掷6亿欧元补强阵容,使一线队人员愈发“臃肿”。因战绩不佳,切尔西队在赛季后再度经历帅位更迭,波切蒂诺的上任将在俱乐部的重建过程中起到关键作用。

为了更有针对性地组建阵容,切尔西队已开始对人员进行“瘦身”。目前基本可以确定的是,库里巴利和门将门迪都将远走沙特联赛,齐耶赫也已十分接近加盟C罗所在的利雅得胜利队。同时,曼联队有意追逐芒特,哈弗茨和阿森纳队走得很近,科瓦契奇十分接近加盟曼城队,再加上同样进入俱乐部出售名单的卢卡库,切尔西俱乐部若能成功出售这批球员,将回笼一大笔资金,继而按照波切蒂诺的想法,重新搭建切尔西队的阵容框架。

克罗斯与皇马续约

本报讯(记者王梓)皇家马德里俱乐部当地时间21日确认,已与老将克罗斯续约一年,德国人将在新赛季迎来为“银河战舰”效力的第十个年头。

克罗斯于2014年夏季转会窗口加盟皇马,截至目前共为“银河战舰”出战417场,奉献27粒进球和89记助攻,是队史出场次数最多的德国球员。效力皇马的九年间,克罗斯随队夺得20个冠军头衔,实现团队荣誉“大满贯”。他的传球成功率从未跌出西甲联赛前两名,是最好的组织型中场球员之一。

对于皇马而言,克罗斯是队史的功勋球员之一,与其续约一年,有助于队伍阵容的平稳过渡。不过,考虑到今年夏季转会窗口皇马刚刚斥巨资引入19岁天才球员贝林厄姆,克罗斯将在新赛季的队内竞争中面临挑战。最新消息显示,另一员老将莫德里奇也已接近和“银河战舰”续约,这也是球迷最希望看到的结果。

京多安接近加盟巴萨

本报讯(记者王梓)随曼城队夺得“三冠王”后,京多安并未选择留守“蓝月亮”。他拒绝了俱乐部开出的“1+1”续约合同,转而和西甲巴塞罗那俱乐部签约两年外加一年的优先续约选项。据悉,巴萨将在京多安正式告别曼城队后官宣这笔交易。

2016年,京多安从多特蒙德队转会至曼城队。在瓜迪奥拉麾下,他的表现愈发抢眼,上赛季随队出战51场比赛,贡献11粒进球和七记助攻,助“蓝月亮”加冕“三冠王”,并以队长身份率队捧起欧冠联赛“大耳朵杯”。

京多安和曼城的合同至今夏到期,俱乐部为其提供了一份“1+1”的续约合同,这种不确定性令其感到不满。巴萨很早前便向京多安抛出橄榄枝,再加上后者在多年前接受采访时便表示将哈维视为偶像,此番加盟巴萨似乎顺理成章。但考虑到巴萨目前的财政状况,京多安要求将注册保证写入合同。

聚焦国字号

U17亚洲杯足球赛难求一胜

中国小将无缘淘汰赛

本报讯(记者王梓)昨晚在泰国进行的一场U17亚洲杯足球赛C组末轮比赛,中国队以0比3不敌沙特队,小组赛一平两负无缘淘汰赛。

上一轮比赛后,中国队已被推至悬崖边缘。由于沙特队已提前锁定C组头名,此役尽遣替补球员出战,似乎也给中国队留下了制造奇迹的可能。但比赛是残酷的,沙特队全场比赛攻入三球,几乎没有留给中国队任何机会。中国队只有蒯纪闻(右图)的一脚射门中框,给对手制造了一些威胁。虽然从同组另一场比赛澳大利亚队战胜塔吉克斯坦队的结果来看,中沙之战的比分已失去意义,但以如此方式告别本届赛事,对于这支被寄予厚望的中国足球青年军来说依旧是残酷的。

很长一段时间以来,中国足球在大赛后总会因为无缘既定目标而进行一番总结。就本届赛事而言,中国队的表现有亮点也有不足,此前对垒塔吉克斯坦队和澳大利亚队的两场比赛,其实都有机会拿到更多分数。但从另外的角度出发,末轮对垒沙特队替补阵容遭遇大败,对于这支青年军未来的成长是有积极意义的。至少队员们可以更加清醒地认识到和亚洲强队存在的差距,不再抱有侥幸,自此痛定思痛,不辜负自身所具备的天赋。

无论如何,此番中国队冲击U17世界杯足球赛失利,再度证明中国足球后备力量和亚洲足坛领先水平存在的差距,这也意味着未来十余年间,中国足球的复兴之路都将面临严峻挑战。



2023年世界杯女足赛赛程敲定

中国女足全力展现最好自我



本报讯(记者王梓)2023年世界杯女足赛详细赛程昨日出炉。中国女足定于北京时间7月22日20时首战丹麦队,之后分别于7月28日和8月1日对垒海地队和英格兰队,两场比赛的开球时间均为19时。

此番出征世界杯女足赛,中国队的三场小组赛将分别在澳大利亚珀斯与阿德莱德进行。中国足协此前已派人到当地考察,为姑娘们选定前方大本营。按计划,在首场对垒丹麦队的比赛结束后,中国队将移师阿德莱德。考虑到两地均位于澳大利亚西南部,可以相对减轻舟车劳顿对姑娘们带来的影响。

中国和澳大利亚有两个小时时差,中国队三场小组赛基本都安排在中国的黄金时间进行,方便了中国球迷观赛。这对于姑娘们来说,既是压力也是动力。从实力角度出发,中国

队在D组中并不占优,但主帅水庆霞(左图右二)此前就曾表示,无论和谁比赛,中国队都要以我为主,尽全力展现最好的自己。老将王珊珊也认为,被球迷支持是件幸福的事,中国队将帅会努力回馈球迷,做到不留遗憾。

中国队目前正在青岛备战,伴随本月初张琳艳、沈梦露等留洋球员相继归队,眼下队伍的参训球员已超过30人。端午节姑娘们也没有休息,只是以参观当地海军博物馆作为一种调剂,主帅水庆霞希望借此方式进一步提升团队的凝聚力和荣誉感。

眼下距离中国队对垒丹麦队的首场小组赛仅剩一个月的时间,接下来队伍的备战工作将持续提速,力争以最佳状态站上世界杯赛的舞台。王珊珊说:“所有人都全身心投入到训练中,虽然对手很强,但我们也要展现出中国女足的风采,力求最好的结果。”